

INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Cortador de tubos de vidrio

Descripción : Aleación de zinc con níquel-cromo plateado y rueda de corte de acero endurecido

DATOS TÉCNICOS

referencia	tipo	unidades por ref.
GTCM-030-001	para tubos de diámetro hasta 30 mm	1

EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
GTCM-030-001	0,32	0,052	82032000	08434868025561

FOTO DEL PRODUCTO



GENERAL INFORMATION

Product name : Glass tube cutter**Description :** Zinc alloy with nickel-chromium plated, with hardened steel cutting wheel

TECHNICAL DATA

reference	type	pcs/pack
GTCM-030-001	for up to 30 mm diameter tubes	1

PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
GTCM-030-001	0,32	0,052	82032000	08434868025561

PRODUCT PHOTO



INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Coupe verre**Description :** En alliage de zinc et de nickel chromé argenté, roulette de découpe en acier durci

DONNÉES TECHNIQUES

référence	type	unités par ref.
GTCM-030-001	pour tube de diamètre jusqu'à 30 mm	1

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
GTCM-030-001	0,32	0,052	82032000	08434868025561

PHOTO PRODUIT



INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Pinza tagliatubi per tubi in vetro**Descrizione :** Lega di zinco rivestita in nichel-cromo e rotella di taglio in acciaio temprato

DATI TECNICI

referenza	tipo	unità per ref.
GTCM-030-001	per provette con diametro fino a 30 mm	1

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
GTCM-030-001	0,32	0,052	82032000	08434868025561

FOTO DEL PRODOTTO



ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : Snijder voor glazen buizen**Beschrijving** : Zinklegering met vernikkeld en gehard stalen snijwiel

TECHNISCHE GEGEVENS

referentie	type	stuks per ref.
GTCM-030-001	voor buizen met een diameter tot 30 mm	1

VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS

Referentie	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
GTCM-030-001	0,32	0,052	82032000	08434868025561

PRODUKTFOTO



ALLGEMEINE INFORMATIONEN
Produktname : Glasrohrschneider
Beschreibung : Zinklegierung mit Nickel- und Chrombeschichtung, Schneiderädchen aus gehärtetem Stahl.

TECHNISCHE DATEN

Artikelnummer	Typ	Stückzahl pro Artikel
GTCM-030-001	für Röhrchen mit einem Durchmesser bis 30 mm	1

VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN

Referenz	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
GTCM-030-001	0,32	0,052	82032000	08434868025561

PRODUKTFOTO
